

深入村、社区,助力疫苗接种全覆盖

# 咸安1.57万名党员开展“敲门行动”

本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员董静)“胡老伯,您在家吗?”8月26日一大早,咸安区汀泗桥镇古塘村党员姚文祥敲开60多岁的村民胡老家的门。听说胡老一只腿年轻时因车祸致残,很少出村,心底深处对疫苗接种产生恐惧和抵触,姚文祥专程前来劝说。

“我有病不能打,腿脚也不方便。”胡老打开门,一脸不情愿。姚文祥耐心地说:“打疫苗可预防新冠病毒,对您老只有好处呀。这样,我接您到医院,若医生说不能打就送您回,行不?”

“好!你得说话算话。”被村干部的诚心打动,胡老被姚文祥抱上了车去镇卫生院,考虑到老人没过早,姚文祥又细心地给胡老买了早点。在医生仔检查没问题后,胡老顺利接种。据悉,在古塘村像胡老一样不愿或不方便外出接种的100余名老人,现已全部成功接种。

“若你没打疫苗,不管你在哪,不管多远,我都开车去接你,以身相许我办不到,但是全程接送我一定能做到。”

23日,咸安区温泉街道十六潭社区书记

郭芬芳在朋友圈里晒出一条信息,幽默贴心的语言感动无数网友。

“郭书记跟闺女一样,车接车送的,照顾可周到了。”温泉水木岸庭小区70岁的黄纯光老人逢人便夸。连日来,为方便群众接种,郭芬芳已开私车深入多个小区接送10多名老人完成接种。

这是咸安区全民排查摸底开展“敲门行动”助力疫苗接种的一个温暖画面。

如何才能达到疫苗应接尽接?咸

安区组织15700名党员下沉一线,开展中高风险返咸人员排查、测温、查验行程卡、协助疫苗接种等防控工作。特别是当前,工作重心转移到疫苗接种上来后,所有党员在村或社区调度下,利用早晚居民在家的时间,开展拉网式摸排“敲门行动”,以房找人,摸清信息,建立信息台账,对无禁忌证的第一时间安排车送到接种点接种。

截至目前,咸安区已完成接种84.4万剂次。其中12岁以上第一剂次468800,第二剂次376169。

## 咸安区永安社区 疫苗流动接种 服务进社区

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘霞)连日来,咸安区永安社区卫生服务中心抽调18名医护人员组成3个专班,在辖区开展新冠疫苗流动接种服务工作。

8月22日早上7时许,预约注射疫苗的居民早早的来到永安街道办三元社区,在该社区的大厅里排起了长队。老年人基础疾病较多,永安社区卫生服务中心还特意设置了血压测量处,为前来接种的老年人测量血压,保障接种安全。同时,在社区干部、志愿者的协助下,社区居民有序进行体检、信息登记。

一旁持观望态度的居民,看到社区志愿者们从“为什么要接种疫苗”“怎么接种疫苗”“在哪儿接种疫苗”3个方面进行细致讲解,让居民消除顾虑,主动接种。

新冠疫苗流动接种服务的开展,有效提高了永安社区疫苗接种率,为构建我市人群免疫屏障提供了坚实保障。截至目前,永安街道办各社区新冠疫苗流动接种服务已接种疫苗900多人。



回家中。

“开始患有疾病以为不能接种疫苗,刚得知这里有接种点,马上就过来了。”居民王婆婆表示,经过现场医生检查确认了可以接种疫苗后,她马上打了第一针,方便又快捷。

西河社区负责人表示,社区在“党建+网格”体系引领下,广泛发动各支部、网格,已采取“线上+线下”相结合的方式,多措并举组织发动群众疫苗接种,让居民群众享受便捷的疫苗接种服务,全面扩大社区新冠疫苗的接种覆盖率。

## 深入企业问需求



8月23日,湖北特检院咸宁分院院长陈国胜率压力容器检验相关负责人组成调研小组,对通城县2家压力容器特种设备使用企业进行了走访调研,实地了解企业需求。

在走访的过程中,通过与企业负责人、安全员的面对面交流,实地了解企业特种设备使用情况。企业对工作人员检验能力、服务态度、沟通交流等方面给予了好评。

走访中,咸宁分院院长陈国胜就企业锅炉使用方面提出了一些问题,并承诺在今后将进一步提升工作效能,精准对接企业需求,解决实际问题困难,增强企业发展信心。

(记者叶和平 通讯员舒圣徒)

咸安区浮山街道

## 专人服务,让老年群体接种疫苗安心又舒心

本报讯(记者王奇峰 实习生靳龙慧 通讯员张文昆 袁佳丽)为进一步筑牢老年群体免疫屏障,连日来,咸安区浮山街道不断宣传动员,专车接送、专人陪同、专人引导符合接种条件的老年群体接种疫苗,让老年群体接种疫苗安心又舒心。

家住书台社区天洁华沙城的王爹爹今年70岁,多年前由于意外造成高位截瘫出行不便,他的老伴是咸宁市友谊志愿者协会会员,经常主动参加社区组织的志

愿活动。在得知社区就近设置夜间“流动疫苗点”后,第一时间告知社区其老伴有接种意愿,可面临出行不便的困扰。社区工作人员与浮山社区卫生服务中心医务人员讨论后,25日,为老人制定了详细的出行方案,悉心照料其前往“临时接种点”接种了第一针剂新冠疫苗。

“每位老年接种者到接种点后都会接受医生的详细询问,如身体有无禁忌症、近期有无做过手术等,之后医生还会对其

进行血压、心率等检查。待一切正常后,医生会让他们签署知情同意书后再进行接种。”浮山街道常驻咸安区疾控中心接种点负责人介绍,部分老年人来的时候心存疑虑,但看到医生细致认真的检查,便打消了顾虑。

据了解,目前浮山街道已有超过30名90岁以上老人接种了新冠疫苗。下一步,浮山街道将定期回访老年人接种后身体状态,把暖心服务延伸到“最后一公里”。

同奋战疫苗接种前线。盘泗洲社区工作者不厌其烦动员辖区72名“应接未接”居民,在社区“临时疫苗接种点”接种第一针剂新冠疫苗;青龙社区安排工作人员加班加点轮流在区疾控中心疫苗接种点值守,引导居民有序接种;杨下社区网格员耐心细致入户回访已接种第一针剂的独居、行动不便的老人……

据悉,浮山街道发动一切可以发动的力量,紧盯疫苗接种进度,每日对各村(社区)接种量进行排名通报,实行倒销号;合理配置接种力量,除日间设置2个固定接种点外,还在村(社区)开设多个夜间流动接种专场,优化接种服务,不断加快推进新冠疫苗接种工作,确保符合接种条件人群“应接全接”。

咸安区浮山街道

## 星夜兼程“送苗上门”

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 张思)“您好,请问您家18岁以上的成员都接种新冠疫苗了吗……”8月25日晚,居民楼楼道间传来阵阵敲门声,咸安区浮山街道旗鼓社区工作者正抓紧居民下班时间逐楼逐户排查18岁以上符合条件的未接种人群,确保疫苗接种“不漏一人、不差一针”。

在旗鼓社区二网格双岭杨巷进行排查时,工作人员碰到了新搬来的“95后”居民小余。得知他因工作早出晚归还未接种疫苗,工作人员告知了小余“流动接

种点”的好消息。小余得知这一便民举措后,立即主动提出接种新冠疫苗。旗鼓社区志愿者第一时间将他送往银泉社区“流动点”接种了第一针剂疫苗。

近日,旗鼓社区多次上门查漏补缺,对未接种的居民进行宣传动员,咬定目标任务,逐人逐户销号。截至8月25日,旗鼓社区18岁以上已接新冠疫苗人数3948人,接种率达95.4%。

连日来,浮山街道党委班子成员带头,机关全体出动,和社区工作者不分昼夜共